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035 mahalleyi bağlayan yol yenilendi

Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, belediyeye bağlı sosyal 
tesislerde incelemelerde bulunarak çalışanlarla bir araya geldi. Hizmet 
kalitesinin artırılması için personelin görüş ve taleplerini dinleyen Bala-
ban, ekip çalışmasının önemine vurgu yaptı. 2’de 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, yerel yönetimlerde katılımcılığı 
güçlendirmek, karar alma süreçlerinde vatandaşların söz sahibi ol-
masını sağlamak ve sivil toplumla iş birliğini geliştirmek amacıyla 
Manisa Sivil Katılım Zirvesi’ni düzenledi. 5’te 

DİJİTAL DÖNÜŞÜM ZORUNLU HALE GELDİ 
MASKİ Genel Müdürlüğü, dijital dönüşüm çalışmaları kap-
samında vatandaşların hizmetlere daha hızlı ve kolay erişmesini 
sağlayacak iki önemli uygulamayı hayata geçiriyor. Kırsal mahal-
lelerde su ve ulaşım kartı dolum cihazlarının kurulacağını açık-
layan Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, vatandaşların 
talep, SCADA sisteminin güçlendirilmesiyle birlikte 824 uzaktan 
izleme ve kontrol noktasının merkezi yapıya entegre edildiğini 
kaydetti. Dutlulu, dijital dönüşümün artık bir tercih değil daha 
hızlı, kaliteli ve sürdürülebilir hizmetin temel şartlarından biri hâ-
line geldiğini söyledi. 

6 BİN 500 KİLOMETRE İÇME SUYU HATTI VAR 
Dutlulu, “Altyapımızı sadece yolların, sokakların, yeraltındaki 
hatların, kanalların üzerinde değil veri, teknoloji ve akıllı sistem-
ler üzerinde de inşa ediyoruz. İçme suyu, kanalizasyon ve yağ-
mur suyu hatlarımız dijital ortamda yönetiliyor. 6 bin 500 km 
içme suyu hattı, 3 bin 600 km kanalizasyon hattını analiz ederek 
arızalara daha hızlı müdahale ediyoruz. Skada sistemimizi 
güçlendirerek 824 uzaktan izleme ve kontrol noktası merkezi 
yapımımıza entegre ettik. Bugün 518 sondaj kuyusunu, 212 içme 
suyu deposunu ve 94 dağıtım hattını artık anlık olarak takip ede-
biliyoruz” şeklinde konuştu. 6’da
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Manisa’da sivil  
katılım zirvesi  

Başkan Balaban sosyal 
tesisleri inceledi 

AK Parti Manisa İl Başkanlığı tarafından 14 Haziran Pazar günü 
Danışma Meclisi ve Toplu Katılım Töreni düzenlenecek. Atatürk Spor 
Salonu’nda gerçekleştirilecek programa partinin önemli isimleri de 
katılım sağlayacak. AK Parti’nin birlik ve beraberlik mesajlarının öne 
çıkacağı programda, parti çalışmalarının değerlendirilmesi ve gelecek 
dönem hedeflerinin ele alınması bekleniyor.  6’da 

AK Partili vekiller yeni 
üyelere rozet takacak 

MASKİ'den dijital 
dönüşüm hamlesi 

Akhisar’a uçuş okulu geliyor 

İki yeni uygulamayla su abonelerinin işi kolaylaşacak: 

MHP İlçe Başkanı Özten’den 
Emniyet Müdürü’ne ziyaret 

MASKİ Genel Müdürlüğü’nün Dijital Dönüşüm Tanıtım  
Toplantısı’nda konuşan Büyükşehir Belediye Başkanı Besim  

Dutlulu, vatandaşların hayatını kolaylaştıracak iki önemli yeniliği  
kamuoyuyla paylaştı. Yeni uygulamalar kapsamında kırsal  

mahallelerde su ve ulaşım kartı dolum cihazları hizmete alınırken, 
vatandaşların talep ve şikayetlerini iletebileceği WhatsApp çözüm 

hattı da devreye girecek. 

Mezun öğrenciler belgelerini  
İl Sağlık Müdürü Zeren’den aldı 

MHP Şehzadeler İlçe Başkanı Şener Özten ve ilçe yönetimi, Manisa İl 
Emniyet Müdürlüğü görevine atanan Adnan Karayel’e hayırlı olsun zi-
yaretinde bulundu. Ziyarette, kentteki güvenlik hizmetleri, kamu 
düzeninin korunmasına yönelik çalışmalar ve kurumlar arası iş birliğinin 
önemi üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. 3’te Uçurtma ve Çocuk Oyunları Şenliği’nde eğlendiler

AK Parti Grup Başkanvekili Yenişehirlioğlu duyurdu: 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Hava Kuvvetleri Komutan-
lığı’na bağlı yeni uçuş okulunun Akhisar’da konuşlandırılmasına yönelik sosyal medya hesabından açık-
lamalarda bulundu. Projede önemli mesafe kat edildiğini açıklayan Yenişehirlioğlu, “Hava Kuvvetleri 
Komutanlığımıza bağlı yeni uçuş okulunun Akhisar’da konuşlandırılmasına yönelik çalışmaların Eylül 
ayı itibarıyla başlaması planlanmaktadır. Konuya ilişkin planlama çalışmaları ve ek geliştirme süreçleri 
süratle devam etmektedir.” dedi. 4’de 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Mezuniyet Töreni, Sağlık Yer-
leşkesi Süleyman Demirel Kültür Merkezinde gerçekleştirildi. Mezuniyet törenine katılan Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet 
Fatih Zeren öğrencilere başarı belgelerini takdim ederek iş hayatlarında başarılar diledi. 
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Manisa'nın Demirci 
ilçesinde düzenlenen 
"Uçurtma ve Çocuk Oyun-
ları Şenliği" renkli görün-
tülere sahne oldu. 
 
Geleneksel oyunlarla doyasıya eğlenen 
çocukların heyecanına protokol üyeleri 
de ortak olurken, Demirci Akıncıları 
Anıtı'nın semaları uçurtmalarla kaplandı. 
İlçede çocukların sosyal, kültürel ve 
sportif faaliyetlerle buluşmasını sağla-
mak amacıyla geniş katılımlı bir 
"Uçurtma ve Çocuk Oyunları Şenliği" 
gerçekleştirildi. 

Demirci Kaymakamlığı koordinasy-
onunda; Demirci Belediyesi, Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı 
(SYDV), Sosyal Hizmet Merkezi (SHM), 
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, İlçe Gençlik 
ve Spor Müdürlüğü, Orman İşletme 
Müdürlüğü ve İlçe Jandarma Komutan-
lığı paydaşlığında hayata geçirilen dev 
organizasyon, Demirci Belediyesi 
Sarıçayır Milli Bilinç Kamp Merkezinde 
yapıldı. 
Sarıçayır Mesire Alanı'nın eşsiz 
doğasında düzenlenen programa 
Demirci Kaymakamı Fatih Bayram, 
Demirci Belediye Başkanı Erkan Kara, il-
gili kurum amirleri, gönüllü gençler ve 
çok sayıda çocuk katıldı. 

Programda çocuklara hitaben samimi 
birer konuşma yapan Kaymakam Fatih 
Bayram ve Belediye Başkanı Erkan Kara, 
çocukların mutluluğunun ve sağlıklı 
gelişiminin toplum için taşıdığı hayati 
öneme vurgu yaptı. Protokol konuş-
malarının ardından şenliğe katılan tüm 
çocuklara yemek ikramında bulunuldu. 
Gönüllü gençlerin ağabeylik ve ablalık 
yaptığı şenlikte, geleneksel ve sportif 
oyunlarla çocuklar adeta zamanı unuttu. 
Eğlenceli yarışmaların ardından, tarihi 
Demirci Akıncıları Anıtı'nın da göl-
gesinde yer alan Sarıçayır Mevkii'nde 
gökyüzü adeta görsel bir şölene 
dönüştü. Çocukların gökyüzüne saldığı 
rengârenk uçurtmalar hayranlık 
uyandırdı. 

Etkinlik boyunca 
miniklerle yakından ilgile-
nen, onlarla sıcak soh-
betler edip birlikte 
uçurtma uçuran Kay-
makam Fatih Bayram ve 
Belediye Başkanı Erkan 
Kara çocukların 
coşkusunu ve neşesini 
paylaştılar. 
Birlik, beraberlik ve 
dayanışma duygularının 
en üst seviyede 
hissedildiği şenlik, çocuk-
ların yüzlerindeki 
tebessümle ölümsüzleşen 
hatıra fotoğraflarının çek-
ilmesiyle son buldu.  İHA 

Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, 
belediyeye bağlı sosyal 
tesislerde incelemelerde 
bulunarak çalışanlarla bir 
araya geldi. Hizmet 
kalitesinin artırılması için 
personelin görüş ve talep-
lerini dinleyen Balaban, 
ekip çalışmasının önemine 
vurgu yaptı. 
 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Bal-
aban, belediye bünyesinde hizmet veren 
sosyal tesisleri ziyaret ederek yürütülen 
çalışmaları yerinde inceledi. Tesislerde 
görev yapan personelle bir araya gelen 
Başkan Balaban, çalışanlarla sohbet ed-
erek hizmet süreçleri hakkında bilgi aldı. 
Vatandaşlara sunulan hizmetlerin daha 
kaliteli ve verimli hale getirilmesi 
amacıyla tesislerde incelemelerde bulu-

nan Balaban, yapılan çalışmalarla ilgili 
değerlendirmelerde bulundu. Sosyal 
tesislerin ilçe halkına en iyi şekilde 
hizmet verebilmesi için ekip ruhu ve ko-
ordinasyonun büyük önem taşıdığını 
ifade eden Balaban, çalışanların özverili 
gayretlerinden dolayı teşekkür etti. 
Ziyaret kapsamında personelin talep ve 
önerilerini de dinleyen Başkan Balaban, 
hizmet kalitesinin artırılması ve vatandaş 

memnuniyetinin en üst seviyeye çıkarıl-
ması adına gerekli çalışmaların 
sürdürüleceğini belirtti. 
Yunusemre Belediyesi olarak vatandaş 
odaklı hizmet anlayışıyla hareket ettik-
lerini kaydeden Balaban, sosyal tesislerin 
ilçenin sosyal yaşamına önemli katkılar 
sunduğunu vurgulayarak, çalışmaların 
aynı kararlılıkla devam edeceğini söyledi.  
İHA 

Manisa'nın Sarıgöl ilçesin-
deki Çavuşlar İlkokulu ve 
Ortaokulu, bu yıl ikincisini 
düzenlediği mangal etkin-
liğinde öğrenci, veli ve 
öğretmenleri bir araya 
getirdi. 
 
Kurban Bayramı'nın ardından düzenle-
nen ve bayramın paylaşma kültürünü 
okul ortamına taşıyan etkinlik, yoğun 
katılımla gerçekleştirildi. Okul 
bahçesinde düzenlenen programa 
veliler, öğrenciler, öğretmenler ve dav-
etliler katıldı. 
Etkinliğin ardından açıklamalarda bulu-
nan Okul Müdürü Yalçın Duman, organi-
zasyonun birlik, beraberlik ve 
yardımlaşma duygularını güçlendirmeyi 
amaçladığını belirterek, "Bu güzel buluş-
mayı özellikle yardımlaşma ruhunu 
pekiştirmek adına geçen yıl da olduğu 
gibi Kurban Bayramı sonrasına planladık. 
Etkinliğin gerçekleşmesinde en büyük 
pay sahibi olan kıymetli velilerimize ve 
Okul-Aile Birliğimize destekleri için 

gönülden teşekkür ederim. Büyük 
fedakârlıklarla emeği geçen öğretmen-
lerimize, personelimize, bizleri kırma-
yarak davetimize icabet eden başta İlçe 
Kaymakamımız Sayın Halil Dalak ve İlçe 
Milli Eğitim Müdürümüz Sayın Cezmi 
Yıldırak olmak üzere katılan tüm misafir-

lerimize teşekkürlerimi sunuyorum." 
dedi. 
Okul-aile iş birliğinin güçlenmesine katkı 
sağlayan etkinlik, samimi sohbetler ve 
hatıra fotoğraflarının çekilmesinin ardın-
dan sona erdi. 
  İHA  

Uçurtma ve Çocuk Oyunları 
Şenliği’nde eğlendiler 

Bayramın bereketi okul bahçesine taşındı 

Başkan Balaban sosyal tesisleri inceledi 
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Allahü teâlâ katında arkadaşların en hayırlısı, arkadaşına en hayırlı olandır. 
Hadîs-i şerîf 

TÜRKSAT 3A uzaya gönderildi (2008) - İsrail/İran Savaşı (2025) Ovit 
Tüneli açıldı (2018) - Cemil Meriç’in vefâtı (1987) 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, Salihli ilçesine 
bağlı Hasalan, Kapancı, 
Sart, Yılmaz ve Caferbey 
mahallelerini birbirine 
bağlayan 11 kilometrelik 
yolda başlattığı sathi 
kaplama asfalt çalışmasını 
tamamlayarak vatan-
daşların hizmetine sundu. 
Özellikle bölge çiftçisinin 
ve mahalle sakinlerinin 
yoğun olarak kullandığı 
güzergah, yapılan çalış-
mayla çok daha güvenli ve 
konforlu hale getirildi. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, yıl so-
nuna kadar kent genelinde bin kilome-
trelik asfaltlama hedefi doğrultusunda 
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Bu 
kapsamda Salihli ilçesinde bulunan 
Hasalan, Kapancı, Sart, Yılmaz ve Cafer-
bey mahallelerini birbirine bağlayan 
yolda gerçekleştirilen 11 kilometrelik 
sathi kaplama asfalt çalışması tamamla-
narak vatandaşların hizmetine sunuldu. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Yol Yapım 
Şube Müdürü Mehmet Oral, ilçede 
yürütülen çalışmalar hakkında şunları 
söyledi: "Salihli ilçemizde dört ay süre-
cek yoğun çalışma programımızın ilk 

adımını attık. Kırsal mahallelerimizi bir-
birine bağlayan ve ağırlıklı olarak çiftçi-
lerimizin kullandığı 11 kilometrelik 
güzergahta sathi kaplama asfalt çalış-
masını tamamladık. Manisa Büyükşehir 
Belediyesi olarak, yıl sonuna kadar kent 
genelinde belirlediğimiz 1000 kilome-
trelik asfalt hedefimize ulaşıncaya dek 
çalışmalarımızı aralıksız sürdüreceğiz. 
Tüm vatandaşlarımıza kazasız ve güvenli 

yolculuklar diliyorum. Manisa’ya 
sözümüz var." 
MUHTARLARDAN BAŞKAN DUTLU-
LU’YA TEŞEKKÜR 
Yapılan yatırımdan duydukları mem-
nuniyeti dile getiren mahalle muhtarları, 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu’ya teşekkür etti. 
Hasalan Mahalle Muhtarı Mustafa Yavuz 
Bilge, "Hasalan-Sart ile Hasalan Ankara-

İzmir bağlantı yollarında asfaltlama çalış-
maları tamamlandı. Yollarımız oldukça 
bozuk durumdaydı; özellikle Kapancı 
Mahallesi üzerinden Salihli’ye ulaşımda 
ciddi sorunlar yaşıyorduk. Yolun yenilen-
mesi mahalle sakinlerimiz arasında 
büyük bir memnuniyet oluşturdu. Man-
isa Büyükşehir Belediye Başkanımız 
Sayın Besim Dutlulu’ya, şube müdürler-
imize ve emeği geçen tüm belediye 
çalışanlarına teşekkür ederim." derken, 
Kapancı Mahalle Muhtarı Ali Ortayol, 
"Salihli, Hasalan, Kapancı ve Sart 
bağlantı yolumuz daha önce oldukça 
kötü bir durumdaydı. Çalışmaların başla-
ması için talebimizi ilettik ve Başkanımız 
Besim Dutlulu talebimize olumlu karşılık 
verdi. Ekipler kısa sürede harekete 
geçerek yolumuzu daha kullanışlı ve 
güvenli hale getirdi. Allah kendisinden 
razı olsun, bu hizmetten son derece 
memnunuz. Başkanımıza ve tüm ekibine 
teşekkür ediyoruz." ifadelerini kullandı.  
İHA 
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Manisa İl Emniyet Müdürlüğü görevine 
atanan Adnan Karayel’e hayırlı olsun zi-
yaretleri devam ediyor. Bu kapsamda 
MHP Şehzadeler İlçe Başkanı Şener 
Özten ve ilçe yönetimi de Manisa İl Em-
niyet Müdürü Adnan Karayel’i ziyaret 
etti. Manisa İl Emniyet Müdürlüğü bi-
nasında gerçekleşen ziyarette, kentteki 
güvenlik hizmetleri, kamu düzeninin ko-
runmasına yönelik çalışmalar ve kurum-
lar arası iş birliğinin önemi üzerine görüş 
alışverişinde bulunuldu. MHP Şe-
hzadeler İlçe Başkanı Şener Özten, em-
niyet teşkilatının toplumun huzur ve 

güvenliğinin sağlanmasında önemli bir 
görev üstlendiğini belirterek, “Vatan-
daşlarımızın can ve mal güvenliğini 
sağlamak adına fedakârca görev yapan 
emniyet mensuplarımıza teşekkür 
ediyor, İl Emniyet Müdürümüz Sayın 
Adnan Karayel’e yeni görevinde 
başarılar diliyoruz” dedi.Ziyaretten duy-
duğu memnuniyeti dile getiren Manisa İl 
Emniyet Müdürü Adnan Karayel ise 
nazik ziyaretleri dolayısıyla MHP Şe-
hzadeler İlçe Başkanı Şener Özten ve 
yönetim kurulu üyelerine teşekkür etti. 
HABER MERKEZİ 

Kula İlçe Emniyet Müdür-
lüğü Suç Önleme ve 
Soruşturma Büro Amirliği 
ekiplerince uyuşturucu 
madde ticareti ve kul-
lanımının önlenmesine 
yönelik yürütülen çalış-
malar kapsamında gerçek-
leştirilen operasyonda, 3 
bin 688 içimlik sentetik 
kannabinoid (bonzai) ele 
geçirildi. Uyuşturucu 
maddeyi A4 kağıdına 
emdirerek saklamaya 
çalışan iki şüpheli tutukla-
narak cezaevine gönder-
ildi. 

Edinilen bilgilere 
göre, Kula İlçe Em-
niyet Müdürlüğü 
Suç Önleme ve 
Soruşturma Büro 
Amirliğine bağlı 
ekiplerin saha çalış-
maları sırasında du-
rumundan 
şüphelenilen S.E. 
(18) isimli şahıs üz-
erinde yapılan ara-
mada, yaklaşık 
1000 içimlik sen-
tetik kannabinoid 
emdirilmiş A4 
kâğıdı ele geçirildi. 
Olayla ilgili 
başlatılan soruştur-
mayı derinleştiren 
polis ekipleri, 
şüpheli S.E.'nin 
ifadeleri doğrul-
tusunda uyuştu-
rucu maddeyi N.K. 

(25) isimli şahıstan temin ettiği bilgisine 
ulaştı. Bunun üzerine belirlenen 
adreslere operasyon düzenleyen 
ekipler, şüphelilerin ikametlerinde yap-
tıkları aramalarda yaklaşık 2 bin 688 
içimlik daha sentetik kannabinoid 
emdirilmiş A4 kâğıdı ele geçirdi. 
Operasyon kapsamında ele geçirilen 
uyuşturucu miktarının toplamda 3 bin 
688 içimlik olduğu öğrenilirken, bu mik-
tarın Kula'da A4 kâğıda emdirilmiş sen-
tetik kannabinoid (bonzai) türünde tek 
seferde ele geçirilen en yüksek miktar 
olarak kayıtlara geçtiği belirtildi. Olayla 
bağlantılı iki şüpheli gözaltına alındı. 
Emniyetteki işlemleri ve yürütülen 
tahkikatın ardından adliyeye sevk edilen 
S.E. ve N.K., çıkarıldıkları mahkemece 
tutuklanarak ceza infaz kurumuna gön-
derildi. 
Kula İlçe Emniyet Müdürlüğü ekip-
lerinin, gençleri ve toplumu tehdit eden 
uyuşturucu madde ticareti ile mücadele 
kapsamında çalışmalarını aralıksız 
sürdürdüğü belirtildi.  İHA 

5 mahalleyi bağlayan yol yenilendi 

MHP Şehzadeler İlçe Başkanı Şener Özten ve ilçe 
yönetimi, Manisa İl Emniyet Müdürlüğü görevine 
atanan Adnan Karayel’e hayırlı olsun ziyaretinde 
bulundu. Ziyarette, kentteki güvenlik hizmetleri, 
kamu düzeninin korunmasına yönelik çalışmalar ve 
kurumlar arası iş birliğinin önemi üzerine görüş 
alışverişinde bulunuldu. 

MHP İlçe Başkanı Özten’den 
Emniyet Müdürü’ne ziyaret 

Kula'da uyuşturucu operasyonu 



13 Haziran 2026 Cumartesi

İYİ Parti Manisa İl Başkanı Gözde Aytaç 13 Haziran 
Cumartesi günü yapılacak olan LGS (Liselere Geçiş 
Sınavı) ‘ye girecek olan öğrencilere destek mesajı 
yayınladı. 
 
Başkan Aytaç’ın mesajı şu şekilde, “Sevgili öğrenciler, bir sene boyunca yoğun 
bir tempo ve inançla hazırlandığınız, hayatınızın ilk dönüm noktalarından biri 
olacak LGS bu hafta sonu  yapılacak. Öncelikle hepinize girecek olduğunuz bu 
sınavda üstün başarılar dilerim. Fakat bir eğitimci olarak şunun da unutulma-
masını isterim; sizler aileniz ve bizler için rakamlardan çok daha önemlisiniz. 
Bu sınav hayatınızın sadece bir durağıdır; sizi değerli kılan yalnızca sınav 
sonuçları değil, gösterdiğiniz azim ve gayrettir. Tüm öğrencilerimizin gönül-
lerindeki okullara yerleşmelerini temenni ediyor, sınav sürecinde emek veren 
öğretmenlerimize ve fedakâr velilerimize de ayrıca teşekkür ediyorum.” 
HABER MERKEZİ 

HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
AK Parti Grup Başkanvekili ve 
Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu Akhisar’da hayat 
geçirilecek olan uçuş okulu 
hakkında  sosyal medya hesabın-
dan açıklamalarda bulundu. 
Akhisar için büyük önem taşıyan 
projede önemli bir mesafenin 
katedildiği belirten Yenişe-
hirlioğlu, “Akhisar’ımız için son 
derece önemli ve değerli bir pro-
jede ciddi mesafe katetmiş du-
rumdayız. Hava Kuvvetleri 
Komutanlığımıza bağlı yeni uçuş 
okulunun Akhisar’da konuş-
landırılmasına yönelik çalış-
maların Eylül ayı itibarıyla 
başlaması planlanmaktadır. 
Konuya ilişkin planlama çalış-

maları ve ek geliştirme süreçleri 
süratle devam etmektedir.” dedi. 
“AKHİSAR’IN GELİŞİMİNE 
KATKI SAĞLAYACAK” 
Projenin Akhisar’a ekonomik ve 
stratejik açıdan büyük katkı 
sağlayacağını da aktaran Yenişe-
hirlioğlu, “Bu önemli yatırım, 
savunma altyapımızın güçlen-
mesinin yanı sıra Akhisar’ın 
ekonomik, sosyal ve stratejik açı-
dan gelişimine de önemli katkılar 
sağlayacaktır. Eğitimden istih-
dama, ticaretten şehir ekonomi-
sine kadar birçok alanda ilçemize 
yeni fırsatlar kazandıracak bu 
adımın, ilçemizin geleceğine 
değer katacağına yürekten 
inanıyorum. Akhisar’ımıza hayırlı 
ve uğurlu olmasını diliyor; 

sürecin ilçemiz, Manisa’mız ve 
ülkemiz adına güzel sonuçlar ge-
tirmesini temenni ediyorum. 
Süreci birlikte yakından takip et-
tiğimiz Millî Savunma Bakanımız 
Sayın Yaşar Güler’e hassaten 
teşekkür ediyorum.” ifadelerini 
kullandı. 
BAŞKAN SÖZCÜER: ÇİĞLİ ANA 
JET ÜSSÜ TAŞINIYOR 
AK Parti Akhisar İlçe Başkanı İs-
mail Ahmet Sözcüer, geçtiğimiz 
gün gerçekleştirdiği basın 
toplantısında Çiğli Ana Jet Üssü 
ve Hava Okul Komutanlığı'nın 
Akhisar'a taşınma sürecinin 
başladığını belirterek, yatırımın 
Akhisar tarihinin en büyük pro-
jelerinden biri olacağını 
söylemişti. 

AK Parti Manisa İl Başkan-
lığı tarafından 14 Haziran 
Pazar günü Danışma 
Meclisi ve Toplu Katılım 
Töreni düzenlenecek. 
Atatürk Spor Salonu’nda 
gerçekleştirilecek pro-
grama partinin önemli 
isimleri de katılım sağlaya-
cak. AK Parti’nin birlik ve 
beraberlik mesajlarının 
öne çıkacağı programda, 
parti çalışmalarının değer-
lendirilmesi ve gelecek 
dönem hedeflerinin ele 
alınması bekleniyor.  
 
NEVİN TOLGAY 
AK Parti Manisa İl Başkanlığı tarafından 
“Danışma Meclisi ve Toplu Katılım Töreni” 

düzenleyecek. Partinin istişare ve değer-
lendirme toplantılarının yanı sıra yeni 
katılımların da gerçekleştirileceği pro-
gram, 14 Haziran 2026 Pazar günü saat 
13.30’da Manisa Merkez’de bulunan 
Atatürk Spor Salonu’nda yapılacak. AK 
Parti’nin birlik ve beraberlik mesajlarının 
öne çıkacağı programda, parti çalış-
malarının değerlendirilmesi ve gelecek 
dönem hedeflerinin ele alınması bek-
leniyor. AK Parti Manisa İl Başkanlığı'nın 

ev sahipliğinde düzenlenecek programa: 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Mil-
letvekili Bahadır Nahit Yenişehirlioğlu, AK 
Parti MKYK Üyesi ve Manisa Milletvekili 
Ahmet Mücahit Arınç, Manisa Milletvekil-
leri Murat Baybatur ile Tamer Akkal, Ege 
Bölge Koordinatörü ve 27. Dönem Bursa 
Milletvekili Mustafa Esgin ile İl Koordi-
natörü ve Uşak Milletvekili Fahrettin 
Tuğrul katılacak. 

AK Partili vekiller yeni 
üyelere rozet takacak 

AK Parti Grup Başkanvekili Yenişehirlioğlu duyurdu: 

Akhisar’a uçuş okulu geliyor 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, Hava Kuvvetleri Komutanlığı’na bağlı yeni 
uçuş okulunun Akhisar’da konuşlandırılmasına yönelik sosyal 
medya hesabından açıklamalarda bulundu. Projede önemli 
mesafe kat edildiğini açıklayan Yenişehirlioğlu, “Hava Kuvvet-
leri Komutanlığımıza bağlı yeni uçuş okulunun Akhisar’da 
konuşlandırılmasına yönelik çalışmaların Eylül ayı itibarıyla 
başlaması planlanmaktadır. Konuya ilişkin planlama çalış-
maları ve ek geliştirme süreçleri süratle devam etmektedir.” 
dedi. 

Başkan Aytaç’dan 
LGS’ye girecek 
öğrencilere  
destek mesajı 



Avrupa Birliği tarafından finanse edilen 
ve Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı 
(UNDP) tarafından yürütülen Sivil 
Katılım Projesi kapsamında gerçekleştir-
ilen zirvede; proje süresince elde edilen 

deneyimler paylaşıldı. Etkinlikte yerel 
demokrasi, katılımcı bütçeleme, gönül-
lülük ve ortak yönetim anlayışı gibi 
önemli başlıklar ele alındı. 
ŞEFFAFLIK VE HESAP VEREBİLİRLİK 

ÖN PLANDA 
Sivil toplum 
kuruluşları, 
kent konsey-
leri, muhtarlar 
ve vatan-
daşları bir 
araya getiren 
zirvede, 
yerelde şef-
faflık, hesap 
verebilirlik ve 
katılım 
mekaniz-
malarının 
geliştirilme-
sine yönelik 
çalışmalar 
değer-
lendirildi. Pro-
gram 
kapsamında 
yürütülen 
faaliyetlerin 
aktarıldığı 
zirvede, 
düzenlenen 
"Katılım 

Hikâyeleri" panelinde farklı paydaşlar 
deneyimlerini ve önerilerini paylaştı. 
Manisa Sivil Katılım Zirvesi’ne Manisa 
Valisi Vahdettin Özkan, Manisa Büyükşe-
hir Belediyesi Genel Sekreteri Burak 
Deste, Manisa Kent Konseyi Başkanı 
Hakkı Bayraktar, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi daire başkanları, ilgili kurum-
ların il müdürleri, Yunusemre Kent Kon-
seyi Başkanı Bektaş Kılınç, sivil toplum 
kuruluşlarının temsilcileri ve vatandaşlar 
katıldı. 
VALİ ÖZKAN SİVİL TOPLUM KATK-
ISININ ÖNEMİNE DİKKAT ÇEKTİ 
Manisa Valisi Vahdettin Özkan, yerel 
yönetimlerin güçlenmesi için vatan-
daşların taleplerinin, yerel kurumların ve 
sivil toplumun ortak bir zeminde buluş-
masının önemine dikkat çekti. Yerel in-
isiyatiflerin ve katılımcı mekanizmaların 
hizmet kalitesini artırdığını vurgulayan 
Özkan, gerçekleştirilen projenin farklı 
paydaşları bir araya getirmesinden 
memnuniyet duyduğunu söyledi. 
Şeffaf, izlenebilir ve hesap verebilir yerel 
yönetim anlayışının geliştirilmesinde sivil 
toplumun katkısının büyük önem 

taşıdığını dile getiren Özkan, projenin 
hem yerel yönetimlere katkı sunmasını 
hem de sivil toplumun asli misyonunu 
daha etkin şekilde yerine getirmesine 
yardımcı olmasını temenni ederek, çalış-
manın Manisa ve Türkiye için hayırlı ol-
masını diledi. 
"KARARLARI HALKIN TALEPLERİ 
DOĞRULTUSUNDA ALIYORUZ" 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreteri Burak Deste, tarihi ve anlamlı 
bir mekânda, sivil katılım gibi önemli bir 
başlık etrafında bir araya gelmekten duy-
duğu memnuniyeti dile getirdi. Sivil 
katılım kavramının bazen mesafeli bir 
terim gibi algılandığını ancak arka 
planında büyük bir başarı hikayesi 
barındırdığını söyleyen Deste, bu sürecin 
belediyelere çok ciddi kazanımlar 
sağladığını belirtti. 
Karar alma süreçlerinde vatandaşların 
görüşlerini merkeze aldıklarını vurgu-
layan Genel Sekreter Deste, sivil 
katılımın aynı zamanda kaynak israfını 
önleyen önemli bir mekanizma 
olduğunu söyledi. Deste, "Hayata geçir-
ilen her çalışmanın herkes tarafından 
yüzde yüz beğenilmesi mümkün ol-
mayabilir; bu nedenle öncelikleri doğru 
belirlemek hayati önem taşıyor. Bütçem-
izi hazırlarken ve performans program-
larımızı oluştururken öncelikle Manisalı 
hemşerilerimizin taleplerini dinliyoruz. 
Kaynakların nereye aktarılacağına ve 
hangi hizmetlerin öncelikli olacağına; 
vatandaşlarımız, sivil toplum kuru-
luşlarımız ve onların temsilcileriyle yap-
tığımız istişareler sonucunda karar 
veriyoruz" dedi. 
Muhtar ziyaretlerinin de karar alma 
süreçlerinde önemli bir yere sahip 

olduğunu vurgulayan Burak Deste, 
ihtiyaçların da sürekli değiştiğini, kısa, 
orta ve uzun vadeli taleplerin farklılık 
gösterebildiğini ifade etti. Bu nedenle 
muhtarlar ve vatandaşlarla kurulan 
iletişimin büyük önem taşıdığını ifade 
eden Genel Sekreter Deste, sivil katılım 
sayesinde insanların görüşlerini dinley-
erek daha sağlıklı ve daha isabetli karar-
lar alabildiklerini, bunun sonuçlarını da 
her gün sahada gördüklerini dile getirdi. 
Konuşmasında aidiyet duygusunun öne-
mine de değinen Deste, vatandaşların 
yapılan çalışmalara sahip çıkmasının ve 
ortaya çıkan memnuniyetin kendileri için 
son derece değerli olduğunu söyledi. 
Sürekli olarak sahayı dinlemeye çalıştık-
larını belirten Deste, vatandaşlarla kesin-
tisiz bir fikir alışverişi içinde olduklarını, 
telefonlarının ve tüm iletişim kanallarının 
her zaman açık olduğunu ifade ederek 
projeye destek veren ve emeği geçen-
lere teşekkürlerini iletti. 
Yapılan konuşmaların ardından, Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Uluslararası İlişk-
iler ve Projeler Şube Müdür vekili Ercan 
Mert ile UNDP Saha Koordinatörü 
Serkan Gümüş proje hakkında bilgi ver-
erek yapılan çalışmaları aktardılar. 
‘KATILIM HİKAYELERİ PANELİ’ 
DÜZENLENDİ 
Konuşmaların ve proje sunumlarının 
ardından 'Katılım Hikayeleri Paneli' 
düzenlendi. Panelde, Avrupa Birliği 
Başkanlığı AB İşleri Uzmanı Ceyhan 
Çiçek, Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Strateji Geliştirme Daire Başkanı Hale 
Evrim Akman, Manisa Kent Konseyi 
Başkanı Hakkı Bayraktar, Umut Vagonu 
Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Arzu 
Şahin ve Yunusemre ilçesi Hafsa Sultan 
Mahallesi Muhtarı Zuhal Güneş konuş-
malarını gerçekleştirdi. Panelde, yerel 
yönetimler, sivil toplum kuruluşları, kent 
konseyi ve muhtarlık temsilcileri 
katılımcı yönetim anlayışının yereldeki 
yansımalarını değerlendirdi. 
Zirve, Sivil Katılım Görev Gücü üyelerine 
plaket takdim edilmesiyle sona erdi.   
İHA 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
Sağlık Hizmetleri Meslek Yük-
sekokulu 2025-2026 Eğitim-Öğretim 
Yılı Mezuniyet Töreni, Sağlık Yer-
leşkesi Süleyman Demirel Kültür 
Merkezinde gerçekleştirildi. Mezu-
niyet törenine katılan Manisa İl Sağlık 
Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren 
öğrencilere başarı belgelerini takdim 
ederek iş hayatlarında başarılar 
diledi. 

NEVİN TOLGAY 
Üniversite yöneticileri, akademisyenler ve mezun 
öğrencilerin ailelerinin yoğun katılım gösterdiği 
törende sağlık alanında görev yapmaya hazırlanan 
öğrenciler mezuniyet sevincini aileleri ve öğretim 
üyeleriyle paylaşırken, program boyunca büyük bir 
coşku hâkim oldu. Mezun öğrencilere başarı belgelerini 
takdim eden Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet 
Fatih Zeren, yaptığı konuşmada öğrencilere görev-
lerinde başarı temennisinde bulunarak “Büyük emek-
lerle tamamladığınız eğitim hayatınızın ardından kutsal 
bir mesleğe adım atıyorsunuz. Tüm mezunlarımıza 
çalışma hayatlarında başarılar diliyorum” dedi.  
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Mezun öğrenciler belgelerini  
İl Sağlık Müdürü Zeren’den aldı 
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Manisa’da sivil katılım zirvesi  
Manisa Büyükşehir Belediyesi, yerel yönetimlerde 
katılımcılığı güçlendirmek, karar alma süreçlerinde 
vatandaşların söz sahibi olmasını sağlamak ve sivil 
toplumla iş birliğini geliştirmek amacıyla Manisa Sivil 
Katılım Zirvesi’ni düzenledi.
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Tarım ve Orman Bakan Yardımcısı 
Dr. Ahmet Bağcı, Manisa’nın Şe-
hzadeler İlçesinde kiraz hasadına 
katılarak hasat çalışmalarını 
yerinde inceledi.  Üreticilerle soh-
bet eden Bakan Yardımcısı Bağcı, 
kiraz bahçesinde üreticilerimi-
zle birlikte dalından kiraz 
topladı. 
 
Programda Bakan Yardımcısı Dr. Ahmet Bağcı, 
ülkemiz tarımında kaliteli ve verimli üretimin 
önemine dikkat çekerek, üreticilerimizin 
emeğinin tarımsal kalkınmanın en önemli gücü 
olduğunu ifade etti. Bağcı,  Manisa’nın bereketli 
topraklarında yetişen kirazların hem iç piyasada 
hem de ihracatta önemli bir değer taşıdığını vur-
guladı. Üreticilerimizin talep ve görüşlerini de 
dinleyen Bağcı, bereketli ve verimli bir sezon 
temennisinde bulundu. Şehzadeler Kaymakamı 

Fatih Genel, Tarım Reformu Genel Müdürü Dr. Osman 
Yıldız, İl Müdürü Mehmet Karayılan, AK Parti Şe-
hzadeler İlçe Başkanı Ahmet Nalband, Manisa Şe-
hzadeler Ziraat Odası Başkanı Hüseyin Altındağ, İzmir İl 
Tarım ve Orman Müdürü Kahraman Akdoğan, İl Müdür 
Yardımcılarımız Serdar Mersinli, Ali Gök, Bakanlık Birim 
Amirleri, Şube Müdürleri, İlçe Müdürleri, Oda Başkan-
ları ve konu sorumlusu teknik personeller katıldı.  
HABER MERKEZİ 

MASKİ Genel Müdür-
lüğü’nün Dijital Dönüşüm 
Tanıtım Toplantısı’nda 
konuşan Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, vatandaşların 
hayatını kolaylaştıracak iki 
önemli yeniliği ka-
muoyuyla paylaştı. Yeni 
uygulamalar kapsamında 
kırsal mahallelerde su ve 
ulaşım kartı dolum ciha-
zları hizmete alınırken, 
vatandaşların talep ve 
şikayetlerini iletebileceği 
WhatsApp çözüm hattı da 
devreye girecek. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(MASKİ) Genel Müdürlüğü, Dijital 
Dönüşüm Tanıtım Toplantısını gerçek-
leştirdi. MASKİ, dijital dönüşüm çalış-
maları kapsamında vatandaşların 
hizmetlere daha hızlı ve kolay erişmesini 
sağlayacak iki önemli uygulamayı hayata 
geçiriyor. Kırsal mahallelerde su ve 
ulaşım kartı dolum cihazlarının kurula-
cağını açıklayan Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, vatan-
daşların talep, öneri ve şikayetlerini 
iletebileceği WhatsApp çözüm hattının 
da hizmete alınacağını duyurdu. SCADA 
sisteminin güçlendirilmesiyle birlikte 
824 uzaktan izleme ve kontrol nok-
tasının merkezi yapıya entegre edildiğini 
kaydeden Dutlulu, dijital dönüşümün 
artık bir tercih değil daha hızlı, daha 
kaliteli ve daha sürdürülebilir hizmet 
sunabilmenin temel şartlarından biri hâ-
line geldiğini söyledi. 
Dutlulu, “Biz de Manisa Büyükşehir 
Belediyesi MASKİ olarak bu gerçeğin 
farkındayız.Bu nedenle altyapımızı 
sadece yolların, sokakların, yeraltındaki 
hatların, kanalların üzerinde değil veri, 
teknoloji ve akıllı sistemler üzerinde de 
inşa ediyoruz. Bugün geldiğimiz noktada 
coğrafi bilgi sistemleri altyapımız 
sayesinde içme suyu, kanalizasyon ve 
yağmur suyu hatlarımız dijital ortamda 

yönetiliyor. 6 bin 500 km içme suyu 
hattı, 3 bin 600 km kanalizasyon hattını 
analiz ederek yatırımlarımızı daha doğru 
planlıyor, arızalara daha hızlı müdahale 
ediyor ve kaynaklarımızı daha verimli 
kullanıyoruz. Skada sistemimizi 
güçlendirerek 824 uzaktan izleme ve 
kontrol noktası merkezi yapımımıza en-
tegre ettik. Bugün 518 sondaj kuyusunu, 
212 içme suyu deposunu ve 94 dağıtım 
hattını artık anlık olarak takip edebiliy-
oruz. Bu sistem sayesinde tesislerimizin 
çalışma durumunun günün her saati 
izliyor. Olası sorunları büyümeden tespit 
ediyor ve vatandaşlarımızın hizmetlere 
kesintisiz erişimini sağlıyoruz. İlçe ve 
belde merkezlerinde yaşayan nü-
fusumuzun yüzde 87'sine bu sistem üz-
erinden hizmet ediyor. Hedefimiz de bu 
oranı daha yükseklere taşımak.” dedi. 
KIRSAL MAHALLELERE SU YÜK-
LEME KOLAYLIĞI 
Dijital dönüşümün gerçek başarısının 
vatandaşların günlük yaşamını kolay-
laştırmakla ölçülebileceğini dile getiren 
Başkan Dutlulu, “Dijital dönüşümünün 
gerçek başarısı vatandaşın hayatının ko-
laylaştırdığı ölçüde anlam kazanır. Bu 
anlayışla bugün sizlere iki önemli yeniliği 
paylaşmak istiyoruz. Birincisi, özellikle 
kırsal mahallelerimizde ve beldelerim-
izde yaşayan vatandaşlarımız için büyük 
kolaylık sağlayacak yeni uygulamamız. 
Haziran ayının sonuna kadar yaklaşık 
100 noktada MASKİ’nin su yükleme ve 
MASKİ kart dolum dolum cihazlarını 
hizmete alıyoruz.Böylece vatan-
daşlarımız su yükleme ya da kalp 
dolumu yapmak için ilçe merkezlerine 
veya belediye hizmet binalarına gitmek 
zorunda kalmayacak. Bu işlemleri 
yaşadıkları yerde kolaylıkla kolaylıkla ya-

pabilecekler. Bu adım özellikle kırsalda 
yaşayan hemşerilerimizin zamanını ko-
ruyan ulaşım İletişimizi azaltan ve 
hizmete erişimi kolaylaştıran önemli bir 
uygulama olacak.” ifadelerini kullandı. 

WHATSAPP ÇÖZÜM HATTI DEVREYE 
GİRİYOR 
Toplantıda duyurulan ikinci yenilik ise 
MASKİ’nin WhatsApp çözüm hattı oldu. 
Başkan Dutlulu, “İkinci yenimiz ise 

vatandaş iletişiminde yeni bir dönem 
başlatacak. MASKİ artık kendi WhatsApp 
çözüm hattını devreye alıyor. Vatan-
daşlarımız bugüne kadar olduğu gibi 185 
çağrı merkezi üzerinden talepini ilete-
bilecek. Bunun yanında artık 444 3185 
numaralı WhatsApp hattının üzerinden 
de hızlı ve kolay şekilde başvuruda oluş-
turabilecekler. Bu arıza bildirimi bir talep 
ya da bir öneri, vatandaşımız için birkaç 
dakika içine bize ulaşabilecek. Ekipler-
imiz de süreci daha hızlı takip edecek.Biz 
de teknolojiyi sadece sistemleri 
geliştirmek için değil, vatandaşlarımızla 
aramızdaki mesafeyi azaltmak için kul-
lanmış olacağız. Amacımız daha şeffaf, 
daha erişilebilir, daha hızlı ve daha güçlü 
bir belediyecilik anlayışını hayata 
geçirmek. Bugün attığımız adımların her 
biri geleceğin Manisa'sını inşa etme 
hedefimizin bir parçası. Dijitalleşen 
veriyi ve yöneten kaynakları verimli kul-
lanmak ve vatandaşlara daha hızlı ulaşan 
bir MASKİ için çalışmamızı sürdüre-
ceğiz.” diye konuştu. 

Bakan Yardımcısı Bağcı 
kiraz hasadına karşı 

İki yeni uygulamayla su abonelerinin işi kolaylaşacak: 

MASKİ'den dijital dönüşüm hamlesi 

Manisa Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (MASKİ) Genel 
Müdürlüğü, Yunusemre ve 
Şehzadeler ilçelerini kap-
sayan 5 kilometrelik sulama 
kanalında kapsamlı bir temi-
zlik çalışması başlattı. Çalış-
maların Kuşlubahçe kısmı 
tamamlanırken, Barbaros, 
Atatürk ve Fevzi Çakmak 
mahallelerinden geçen 
kanalda yürütülen çalış-
maların tamamlanmasıyla 
çevre kirliliği, kötü koku ve 
haşere oluşumunun önüne 
geçilmesi hedefleniyor. 
 
Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı 
koordinesinde yürütülen çalışmalar kap-
samında, kanal yatağında zamanla biriken 

yabancı otlar, rüsubat ve çeşitli atıklar temi-
zleniyor. Özellikle yaz aylarında ciddi bir 
sorun haline gelen kötü koku ve sinek oluşu-
munu engellemeyi amaçlayan çalışma, aynı 
zamanda kanal içerisindeki su akışının daha 
sağlıklı ve kesintisiz şekilde ilerlemesini de 
sağlayacak. 
"DÜZENLİ OLARAK GERÇEKLEŞTİRİY-
ORUZ" 
Yürütülen faaliyetler hakkında bilgi veren 
MASKİ Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi 
Başkanı Recep Günay, temizlik çalış-
malarının belirli periyotlarla devam ettiğini 
belirterek şunları söyledi: "Yunusemre ve 
Şehzadeler ilçelerimiz sınırlarında yer alan 5 
kilometrelik sulama kanalında temizlik çalış-
ması gerçekleştiriyoruz. Kanal içinde biriken 
ot ve atıkları temizleyerek hem çevre kirlil-
iğinin ve kötü kokunun önüne geçmeyi hem 
de haşere oluşumunu azaltmayı amaçlıy-
oruz. Vatandaşlarımızın daha sağlıklı, temiz 
ve konforlu bir çevrede yaşaması için saha-
dayız. Çalışmalarımızın bölge halkına hayırlı 
olmasını diliyorum." 
MASKİ Genel Müdürlüğü, il genelindeki 
dere, kanal ve su yollarında bakım ve temiz-
lik çalışmalarının belirlenen program 
dahilinde kesintisiz süreceğini bildirdi.  İHA 

MASKİ’den dev kanal temizliği 
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Türkiye dün beyaz et sektörüne yönelik geniş 
çaplı bir operasyon haberiyle uyandı. Sofraların 
en temel protein kaynaklarından biri olan tavuk 
eti, son dönemde yaşanan fiyat dalgalanmaları 
nedeniyle zaten tartışma konusuydu. Şimdi ise 
sektörün önde gelen firmalarına yönelik reka-
bet ihlali ve piyasa manipülasyonu iddiaları 
gündemde. 
 
Soruşturmanın hukuki boyutu yargı merci-
lerinin vereceği kararlarla netleşecek. Ancak 
daha şimdiden ortaya çıkan tablo, Türkiye’nin 
gıda üretiminde şeffaflık ve denetim ihtiyacını 
bir kez daha gözler önüne seriyor. 
Bu gelişme Manisa açısından ise ayrı bir önem 
taşıyor. Çünkü Manisa yalnızca üzümün, zey-
tinin ve sanayi üretiminin merkezi değil; aynı 
zamanda Türkiye’nin en önemli beyaz et üretim 
merkezlerinden biri. Akhisar başta olmak üzere 
birçok ilçede entegre tavukçuluk tesisleri, yem 
sanayisi ve sözleşmeli üretim modeliyle çalışan 
yüzlerce üretici bulunuyor. Sektörde yaşanacak 
her sarsıntı doğrudan çiftçiyi, yem üreticisini, 
nakliyeciyi ve binlerce çalışanı etkiliyor. 
Yaşanan sürecin sektörün tamamını zan altında 
bırakacak bir tartışmaya dönüşmemesi 
gerekiyor. Aynı şekilde, rekabeti bozan uygula-
malar varsa bunların da üzerinin örtülmemesi 
gerekir. Çünkü piyasa ekonomisinin temel şartı 
adil rekabettir. Üretici de tüketici de ancak şef-
faf ve denetlenebilir bir sistem içinde korun-
abilir. Yaşanan operasyonun sonucu ne olursa 
olsun, bu süreçten çıkarılması gereken en 
önemli ders, gıda sektöründe güven kaybe-
dildiğinde yalnızca şirketlerin değil, üreticilerin, 
çalışanların ve tüketicilerin de zarar gördüğü 
gerçeğidir. 
 
Türkiye’nin geleceği her anlamda daha çok 
üretmekten geçiyor. Ancak üretmek kadar 
önemli olan bir başka konu da adil, şeffaf ve 
denetlenebilir bir üretim düzeni kurabilmektir. 
Beyaz et sektöründe yaşanan son gelişmeler, 
Manisa dahil tüm üretim merkezlerine bu 
gerçeği yeniden hatırlatıyor. 

Nazan Dokgöz

Beyaz et  
operasyonu  
Manisalı üreticiyi 
nasıl etkiler? 

Küresel elektrikli araç 
pazarının önde gelen isim-
lerinden Çinli otomotiv fir-
ması BYD'nin, Türkiye'de 
Manisa'ya kurmayı plan-
ladığı yaklaşık 1 milyar 
dolar değerindeki dev oto-
motiv fabrikası projesini 
askıya alması kentte yankı 
uyandırdı. Yatırımın bir 
süredir ilerlememesi ve 
ardından gelen "askıya 
alma" haberi sonrası Man-
isalılar, durumu farklı 
açılardan değerlendirdi. 
 
BYD Başkan Yardımcısı Stella Li'nin 
Londra'da yaptığı açıklamalarla 
netleşen süreçte, şirket 
Türkiye'deki üretim tesisi kurulum 
çalışmalarının durdurulduğunu ve 
üretime geçiş için herhangi bir 
takvim bulunmadığını belirtti. Şir-
ket içi operasyonlarda öncelik 
sıralamasının değiştiğini vurgu-
layan Li, şu anda birinci öncelik-
lerinin Macaristan'daki yatırımlar 
olduğunu ifade etti. Yatırım 
sürecinde öngörülen ilerlemenin 
sağlanamaması üzerine Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı nezdinde yasal 
süreçlerin işletilmeye başlandığı 
öğrenildi. Bakanlık kaynaklarından 
edinilen bilgilere göre, firma ile 
imzalanan yatırım anlaşması, 
tarafların yükümlülükleri ve de-
vlete sunulan teminatlar geçerlil-
iğini koruyor. 
MANİSALILAR KARARI DEĞER-
LENDİRDİ 
Yatırımın askıya alınması haberine 
ilişkin Manisalılar da değer-
lendirmelerde bulundu. Manisa'da 
dernek başkanlığının yanı sıra es-
naflık yapan Savcı Özyolcu, "BYD 
fabrikasının gelmesini dört gözle 
bekliyorduk. Hatta Ferdi 
başkanımız döneminde Manisa'da 
kıymetli bir yerde Çin Mahallesi ku-
rulmasına yönelik görüşmeler ol-
muştu. Manisa'ya gelmemeleri 

kendilerinin büyük kaybı olarak 
değerlendiriyorum. Elbette Man-
isa'da da işsizlik olayı var fakat bu 
sadece geçici bir süreliğine etkiler. 
Daha önceden de Volkswagen 
gelecekti, gelmedi bir kaybımız ol-
madı. Ben buradan devlet büyük-
lerimiz bir çağrıda bulunmak 
istiyorum. Çin'in BYD'si varsa bizim 
de TOGG'umuz var. İki büyük oto-
mobil firmasının analizcileri Man-
isa'yı bu yatırıma uygun gördüler. 
Bizim dışarıdan yatırım bekleye-
ceğimize kendi yerli otomobil fir-
mamız TOGG burayı kullanabilir. 
Hem Çinliler ile muhatap olmayız 
hem de Volkswagen'in kaprislerini 
çekmeyiz" dedi. 
Manisalı köşe yazarı İbrahim Ak-
balık ise, "Manisa bir tarım mem-
leketi, tarım şehri. Fakat son 
yıllarda özellikle son 20-30 yıldan 
sonra sanayi şehri olmaya başladı. 
Organize sanayi bölgemizde çok 
sayıda Türkiye çapında, dünya 

çapında fabrikalarımız var. Söz 
konusu firma da Manisa'ya yatırımı 
yapmak için gelip burada bazı gir-
işimlerde bulundu. Hatta bildiğim 
kadarıyla şirket de kurdular. Man-
isa herhangi bir şey kaybetmez. 
Manisa her zaman için kazanır. 
Liman şehri olan İzmir'e, Çandar-
lı'ya yakın olmasından dolayı, ver-
imli arazilerinden olmasından 
dolayı, işçi potansiyelinin çok ol-
masından dolayı Manisa'ya her 
zaman için yatırımı yapmak için 
sıraya giren firmalar olur. Bu fir-
malar BYD olur, Volkswagen olur, 
başkası olur hiç önemli değil. 
Kazanan her zaman Manisa olur. 
Kaybeden o yatırımı yapmayacak 
olan veya Manisa'ya fake atan 
firma kaybeder diye düşünüyo-
rum" dedi. 
Manisa'da berber esnafı Yusuf 
Aydın ise yatırımın askıya alın-
masının üzüntü verici olduğunu 
belirterek, "Manisa'ya çok şey kay-

bettirdiğini düşünüyorum. Daha 
önceden de Volkswagen'le böyle 
bir anlaşmalar vardı. İptal edildi ve 
arkasından BYD geldi. Devletimiz 
bu konuda daha hassas olması 
gerekiyor. Ben bir şeyler duydum. 
Sosyal medya üzerinden çok emin 
değilim ama BYD'den yüzde 47 
vergi talep edilmiş. Onlar da bu 
kadarını veremeyiz diye çekildik-
lerini okudum. Oradaki arazi yine 
böyle bir otomobil fabrikasına tah-
sis edilirse çok güzel olur. Man-
isa'nın daha büyük sanayilere 
sanayileşmeye ihtiyacı var. Man-
isa'da çok ciddi işsizlik var şu anda. 
Buna paralel olarak da vatan-
daşların aldığı maaşların oranları da 
düştü ve yüzde 80'ni artık asgari 
ücret geçiniyor. Geçinmek zorunda 
kalıyor" diye konuştu. 
FABRİKAYA AYRILAN ARAZİDE 
İNŞAAT FAALİYETLERİ BAŞLA-
MADI 
2026 yılının sonlarına doğru üre-
time başlaması planlanan fabrikaya 
ilişkin Manisa'nın Yunusemre ilçesi 
Akgedik bölgesinde, yaklaşık 1,6 
milyon metrekareyi bulan dev 
arazide şu ana kadar şantiye kuru-
lumu, temel kazısı ya da dikey bir 
inşaat faaliyeti de başlamamıştı. 
Geçtiğimiz yıl imzalanan anlaş-
maya göre Çinli otomotiv devi 
BYD, Manisa'da 1 milyar dolar tu-
tarında elektrikli ve şarj edilebilir 
hibrit otomobil fabrikası ile Ar-Ge 
merkezi kurmayı, tesiste yıllık 150 
bin araç üretmeyi ve doğrudan 
yaklaşık 5 bin kişiye istihdam sağla-
mayı taahhüt etmişti.  
İHA 

Manisalılardan çağrı: 

Yerli otomobil firmamız 
TOGG burayı kullanabilir 

Düşünce Rotası Derneği 
Genel Başkanı Fatih Köse, 
Gediz Nehri'ndeki kirliliğin 
artık çevresel bir sorun ol-
maktan çıkıp tarımsal üre-
tim ve halk sağlığını tehdit 
eden bir kriz haline geldiğini 
belirterek, "Gediz, Manisa 
Ovası'nın can damarıdır. Oy 
kaygısıyla sorunların üzeri 
örtülemez. Radikal kararlar 
alınmalı ve bu kararların 
arkasında kararlılıkla durul-
malıdır" dedi. 
 
Düşünce Rotası Derneği Genel Başkanı 
Fatih Köse, Türkiye'nin en önemli tarım 
havzalarından biri olan Gediz Nehri'nde yıl-
lardır devam eden kirliliğe ilişkin dikkat 
çeken açıklamalarda bulundu. Gediz'in yal-
nızca bir nehir değil, Manisa Ovası'nın yaşam 
kaynağı olduğunu vurgulayan Köse, nehrin 
karşı karşıya olduğu çevre felaketinin 
görmezden gelinmemesi gerektiğini söyledi. 
Gediz Nehri'nin sanayi atıkları, evsel atıklar 
ve kontrolsüz deşarjlar nedeniyle her geçen 
gün daha fazla kirlendiğini ifade eden Köse, 
bu durumun tarımsal üretimi, yer altı sularını 
ve halk sağlığını doğrudan tehdit ettiğini be-
lirtti. 
Köse açıklamasında, "Gediz Nehri, Manisa 
Ovası'nın can damarıdır. Bu nehir sadece 
bugünün değil, gelecek nesillerin de emane-
tidir. Ancak yıllardır konuşulan kirlilik sorunu 
çözülmek yerine büyüyor. Artık günü kur-

taran açıklamalara değil, cesur ve radikal 
adımlara ihtiyaç var. Siyasi ikbal uğruna, oy 
devşirme kaygısıyla Gediz'in geleceğiyle oy-
nanamaz" ifadelerini kullandı. 
Çevre konusunda alınacak kararların siyasi 
hesaplardan bağımsız olması gerektiğine 
dikkat çeken Fatih Köse, ilgili kurumların 
ortak hareket ederek kalıcı çözümler 
üretmesi gerektiğini kaydetti. 
Gediz'in kurtarılmasının yalnızca çevrecilerin 
değil, çiftçilerin, sanayicilerin, yerel yöne-
timlerin ve tüm toplumun ortak sorumlu-
luğu olduğunu dile getiren Köse, "Bugün 
gereken adımlar atılmazsa yarın çok daha 
ağır bedeller ödemek zorunda kalacağız. 
Gediz için radikal kararlar alınmalı ve bu 

kararların arkasında tavizsiz şekilde durul-
malıdır. Bu kapsamda Manisa Büyükşehir 
Belediyesi ve İzmir Büyükşehir Belediyesinin 
nehirdeki kirlilik oranlarının nerelerden kay-
naklandığını tespiti için başlatılan çalışma 
olumlu bir adımdır ve bu çalışmaya merkezi 
yönetimin de destek vermesi gerekmekte-
dir. Manisa'nın bereketi, tarımı ve geleceği 
Gediz'in sağlıklı akışına bağlıdır" dedi. 
Köse, nehirdeki kirliliğin önlenmesine yöne-
lik denetimlerin artırılması, kirletici unsurlara 
karşı caydırıcı yaptırımlar uygulanması ve 
havza genelinde sürdürülebilir çevre poli-
tikalarının hayata geçirilmesi çağrısında  
bulundu. 
 İHA 

Manisa’nın 
Turgutlu 
ilçesinde, 
Turgutlu Sosyal 
Yardımlaşma ve 
Dayanışma Vakfı 
tarafından 
yürütülen "Farklılıklarımla Öğreniyo-
rum" projesi kapsamında Albayrak 100. 
Yıl Özel Eğitim Anaokulu’nda düzenle-
nen öğrenci şenliği renkli görüntülere 
sahne oldu. 
 
Özel ihtiyaçlı öğrencilerin sosyal gelişimlerine katkı sağlamak, 
eğitim süreçlerini desteklemek ve toplumsal farkındalığı artır-
mak amacıyla düzenlenen etkinlikte öğrenciler birbirinden eğ-
lenceli aktivitelerle keyifli anlar yaşadı. Şenlik boyunca 
çocukların mutluluğu ve heyecanı yüzlerine yansırken, veliler 
ve davetliler de etkinliğe yoğun ilgi gösterdi. 
Programa Turgutlu Kaymakamı Selami Kapankaya, İlçe Em-
niyet Müdürü Mehmet Dursun, İlçe Milli Eğitim Müdürü Serdar 
Dinçer, İlçe Sağlık Müdürü Bilgehan Hasyiğit, Turgutlu Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Hilmi Güleç, öğret-
menler, öğrenciler ve veliler katıldı. 
Etkinlikte, özel ihtiyaçlı bireylerin eğitim hayatına ve toplumsal 
yaşama aktif katılımının büyük önem taşıdığına dikkat çekil-
erek, bu alanda yürütülen projelerin hem çocukların gelişimine 
hem de toplumda farkındalık oluşmasına önemli katkılar sun-
duğu ifade edildi. 
"Farklılıklarımla Öğreniyorum" projesi kapsamında gerçek-
leştirilen çalışmaların önümüzdeki dönemde de devam ede-
ceği belirtilirken, özel ihtiyaçlı bireylerin eğitim imkanlarının 
geliştirilmesi ve sosyal hayata daha güçlü şekilde katılımlarının 
sağlanması için çeşitli etkinliklerin sürdürüleceği kaydedildi. 
Şenlik, öğrencilerin hazırladığı etkinlikler ve çeşitli oyunlarla 
devam ederken, günün sonunda çocuklar unutulmaz bir gün 
yaşamanın mutluluğunu yaşadı. İHA 

Fatih Köse: 

Gediz siyasi hesaplara 
kurban edilemez 

Turgutlu’da öğrenci 
şenliği düzenlendi 



 
Meryem Tuncer 
Man
sa Celal Bayar Ün
vers
tes
 İlah
-
yat Fakültes
 öğrenc
ler
, Şehzadeler 
Yerleşkes
 Spor B
l
mler
 Fakültes
 Ç
m 
Saha’da düzenlenen mezun
yet töre-
n
yle d
plomalarını almanın mutlulu-
ğunu yaşadı. 

Törene Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Ahmet Çet
n, İlah
yat Fakültes
 Dekanı 
Prof. Dr. Hal
t Ev, İl Müftü Yardımcısı 
Cah
t Küçükyıldız 
le öğret
m eleman-
ları, akadem
k ve 
dar
 personel, davet-
l
ler, öğrenc
ler ve a
leler katıldı. 
Program, fakülte b
r
nc
s
 Beyza Takka-
lı’nın mezunlar adına yaptığı konuş-
mayla başladı. Takkalı, ün
vers
te 
hayatı boyunca ed
nd
kler
 b
lg
 ve de-
ney
mler
n kend
ler
 
ç
n öneml
 b
r ka-
zanım olduğunu bel
rterek, bu süreçte 
emeğ
 geçen akadem
k kadroya, a
le-
lere ve arkadaşlarına teşekkür ett
. 
İlah
yat Fakültes
 Dekanı Prof. Dr. Hal
t 
Ev, konuşmasında öğrenc
ler
n uzun 
ve yoğun b
r eğ
t
m sürec
n
 başarıyla 
tamamlayarak öneml
 b
r kazanım elde 
ett
kler
n
 bel
rtt
. Bu başarının yalnızca 
b
reysel emekle değ
l, a
leler
n desteğ
 
ve akadem
k kadronun rehberl
ğ
yle 
mümkün olduğunu 
fade eden Ev, me-

zunların bundan sonrak
 yaşamlarında 
da aynı az
m ve kararlılıkla yollarına 
devam edecekler
ne 
nandığını söy-
led
. Ev ayrıca, hayat boyu öğrenmen
n 
önem
ne d
kkat çekerek öğrenc
ler
n 
meslek hayatlarında b
lg
, sorumluluk 
ve et
k değerler çerçeves
nde hareket 
etmeler
n
n büyük önem taşıdığını  
vurguladı. 
Törende konuşan Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Ahmet Çet
n, mezun öğrenc
-
ler
n uzun ve yoğun b
r eğ
t
m sürec
n
 
ger
de bıraktığını bel
rterek, 
lah
yat 
alanında görev alacak mezunların top-
luma değer katan öneml
 sorumluluk-
lar üstleneceğ
n
 
fade ett
. İlah
yat 
Fakültes
nden mezun olan öğrenc
le-
r
n hem b
lg
 hem de değer temell
 b
r 
eğ
t
m sürec
nden geçt
ğ
n
 vurgula-
yan Çet
n, bu b
r
k
mle toplumda 
öneml
 roller üstlenecekler
ne 
nandı-
ğını söyled
.  Prof. Dr. Ahmet Çet
n, ko-

nuşmasının sonunda tüm mezunlara 
meslek hayatlarında başarılar d
led
. 
Dereceye g
ren öğrenc
lere ödüller
n
n 

ver
lmes
n
n ardından tüm öğrenc
ler 
mezun
yet belgeler
n
 aldı. Program, 
kep atma tören
yle sona erd
.   

Cumhurbaşkanı Recep Tayy�p 
Erdoğan’ın 2026 yılını “Bağımlı-
lıkla Mücadele Yılı” �lan etmes� 
kapsamında, Yunusemre Müf-
tülüğü tarafından kurs�yer an-
nelere yönel�k “Bağımlılık Ned�r 
ve Bağımlılıkla Nasıl Mücadele 
Ed�l�r?” konulu farkındalık se-
m�ner� düzenlend�. 

Kanuya 
l
şk
n yapılan açıklamada, “Sem
ner
-
m
ze katkı sunan Ps
koloj
k Danışman Sayın Es
n 
Türkoğlu’na ve Narkorehber Pol
s Memuru Sayın 
Hab
be D
lber Önlü’ye değerl
 b
lg
ler
 ve emek-
ler
 
ç
n teşekkür eder
z. Ayrıca programa katılım 
sağlayarak farkındalık çalışmalarımıza destek 
veren tüm kurs
yerler
m
ze ve m
saf
rler
m
ze 
şükranlarımızı sunarız. Toplumumuzun ve gele-
ceğ
m
z
n korunmasında bağımlılıkla mücadele 
konusunda b
l
nçlenmen
n büyük önem taşıdı-
ğına 
nanıyor, katkı sunan herkese teşekkür  
ed
yoruz.”  
HABER MERKEZİ 

Müftülüktün Bağımlılıkla  
Mücadele Semineri 
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Man�sa Celal Bayar 
Ün�vers�tes� İlah�yat 

Fakültes�’de  
mezun�yet tören� 

 düzenlend�. Törende 
60 öğrenc� d�ploma-

larına kavuşmanın  
sev�nc�n� yaşadı. Öte 

yandan Beyza Takkalı 
fakültey� b�r�nc�l�kle 

b�t�rd�. 

İlahiyat Fakültesinde 
mezuniyet sevinci 


